

## ■新股发行

主板新股  
日出东方今日申购

日出东方近日公告，公司确定首次公开发行的发行价格为21.50元/股，对应的市盈率为23.89倍。网上申购日期为5月10日，网上发行数量为8000万股，申购代码为732366，申购上限为8万股，申购资金上限为172万元。

公司致力于太阳能热水器、太阳能热水工程系统、太阳能采暖系统以及太阳制冷空调系统等太阳能热利用产品的研发、生产与销售，是目前国内太阳能热水器行业的龙头企业，也是行业内最主要的太阳能热水器出口企业之一。

现代快报记者 张海荣

## ■期指纵横

期指重挫1.5%  
做空情绪获得宣泄

9日期指主力合约下挫40.6点，跌幅为1.5%，尾盘15分钟走势持平。从盘面上看，做空情绪得到了较大幅度的宣泄。一是持仓大幅下降，主力合约减仓3266手，显示资金对决之后撤离战场；二是期现升水有所恢复，溢价转正，说明空方在主动离场；三是持仓排名显示，多空主力均有较大幅度离场。

瑞达期货表示，昨日收出一根缩量实心的中阴线，虽然中期趋势仍为向上，但在连续上涨之后面临调整压力在所难免，且前期点位逼近近年线位置2730点，压力更甚，目前短期5日均线有所向下，后市或仍继续调整。整体上看，虽然中期趋势上仍延续多头态势，但短期面临调整压力。

现代快报记者 叶苗

## ■投资策略

缩短久期  
应对债市潜在风险

“城投债吸引力上升，流动性预期转向”，这是万家基金固定收益部总监邹昱去年四季度接受采访的观点。

展望后市，邹昱依旧希望“先人一步”，尽管债市慢牛仍将延续，但市场对经济的预期正逐渐改变，债市潜在风险相应提升，后市投资应缩短久期，重配具有估值优势的城投债。一方面，在通胀魅影时隐时现的市场环境中，经济刺激幅度有限，即便债市出现调整，也只会是基于预期的小幅下滑，上升趋势不改；另一方面，在经历了一季度的强势表现之后，随着经济复苏预期回暖，债市潜在风险相应加大值得警惕。后市操作方面，将缩短久期配置，通过调整投资组合来控制投资风险。

现代快报记者 丁宁

## ■基金动态

ETF份额  
七年增长超过20倍

备受市场关注的首只跨市场ETF结募，刷新了多项基金业新纪录。值得一提的是，自2005年初第一只ETF产品——上证50ETF至今，ETF份额七年来增长超过20倍。

Wind数据显示，ETF上市交易规模从2005年约65亿份上涨至2012年4月底的968亿份，规模增幅近15倍。2012年以来更是迎来快速发展，截至5月3日，今年以来发行了6只ETF，若加上刚结募的沪深300ETF超500亿规模，7年间ETF规模增幅将超过20倍。景顺长城上证180等权重ETF表示，ETF根据跟踪的指数来构造投资组合，透明度非常高，特殊的交易方式提供套利机会，交易成本也很低，随着未来竞争进一步的加剧，ETF将发挥更加独特的优势。

全景



在抵抗住外盘股指多日调整的影响后，A股周三一根中阴线四阳，上证指数直逼2400点整数关口。而在一片阴霾的A股市场，受南海局势紧张、中国强硬表态刺激，船舶军工股一枝独秀，成为昨日两市最大亮点。

□现代快报记者 刘芳



资料图片

# 4利空 A股Hold不住

沪市大跌1.65%险守2400，军工概念股逆市大涨

## 热点 军工股成涨停股主力军

昨日，沪深两市双双低开，跌破10日线后一度企稳回升，但受有色资源板块、房地产、券商、黄金等权重股持续低迷所累，沪指临近午盘再度走低。午后，权重股持续承压，两市跌幅逐渐扩大，上证指数在收盘前逼近2400点的整数关口，深成指跌幅也超过2%。

截至收盘，非ST股中出现一只跌停股，上证指数报2408点，较前一天下跌1.65%，两市成交量也较周二有所萎缩。不过，就在整个A股一派灰头土脸之势的同时，受南海局势紧张、中国强硬表态的消息刺激，船舶制造、军工航天等题材股异军突起，船舶制造板块全线大涨，亚星锚链、舜天船舶涨停，中船股份、广船国际等涨幅居前，成为昨日市场最大的亮点。截至收盘，军工概念股中有中船股份、舜

天船舶、亚星锚链、抚顺特钢4只股票涨停，成昨日涨停股主力军。

消息面有4大利空：希腊将退出欧元区的担忧严重影响了全球市场信心。此外，美股道指出现罕见的五连阴杀跌，希腊股市创近20年新低；纽约原油、黄金期货也持续下跌等外围因素，也打击了国内投资者的信心。国内因素方面，周二央行正回购交替突袭，下调存款准备金率的预期再度延后，市场资金面近期难言改观。

在一连串政策利好出台后，大盘短线进入政策真空期，市场关注点重回基本面。在经济数据难以超预期的影响下，机构纷纷选择获利了结，由此引发大盘震荡加剧。此外，量能难以有效放大令大盘不具备向上挑战2478点能力，如久盘不涨，不进则退的可能性较大。

## ■有此一说

### 军工股“井喷” 只是借题发挥

昨日上午，银河证券在将近11点时发布研报表示，在地区形势较为紧张的背景下，海军和航母等主题随时可能刺激军工股走出独立行情。“我们认为，未来一段时期，市场对航母及相关事件的关注度将不低于2011年航母首次出海以及2009年的国庆阅兵时期。”而2009年国庆时期和2011年航母出海的军工行情中，军工重点公司的涨幅基本在30%以上，龙头股的涨幅超过50%。在选股时，未来的重大事件可能与海军关联度较高，因此船舶领域的上市公司是关注重点之一。“此外，航空领域上市公司军品比例高，军工代表性最强，舰载机是关注重点。”

不过，在多数分析人士看来，军工股周三的“井喷”只是借题发挥，热点持续能力有限。国元证券资深投资顾问蒙超峰分析，黄岩岛局势升级但不会开战，原因很简单，两个国家不是一个重量级的。“一味退让，会让对方感觉软弱可欺，而一旦发威了，他就发现原来你不是病猫。军工股借力发力，但也别入戏太深，差不多就可以撤了。”另一分析师田文斌表示，即使开战也是很局部的海战，A股军工股走强太过勉强。知名财经博主王名则提醒投资者，A股的军工板块是不会出现长牛个股的，也不炒业绩，炒作的是背后的大股东，以及丰富的题材。“只有阶段性的行情，如果你长期持有，那么结果就是看着其股价起起落落，什么也没有。所以大盘走弱时要重视军工板块，但要点就是短炒波段和题材。”

## 分析 整固后会重新夺回高地

平安证券策略分析师王韧预计，4月经济数据仅仅是止跌企稳、温和回升的概率很大，预计经济二季度难有明显回暖复苏。华讯财经分析师从技术角度分析表示，周三出现一根中阴线后，周二的十字星就基本确立为短期高点的标志了。“十字星在高位出现时一定要警惕，这是传统技术走势上的标志性规律，此次应不例外。”不过，这名分析师称，由于这次是长下影线，并没有出现类似2478似的上影线十字墓碑，因此顶部应只是短期，预计经过整固，日后会重新夺回高地的。

行业配置上，王韧建议重点关注两类公司：一是业绩同步经济短周期见底，且环比上升弹性较高的中小公司；二是受益于稳

增长背景下政策微调的主题性公司。“正确把握政策导向，是价值投资的重中之重。”海富通中证内地低碳经济主题拟任经理刘缨指出，2010年10月，国务院下发《关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》，节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造产业成为国民经济的支柱产业，新能源、新材料、新能源汽车产业成为国民经济的先导产业；日前，总理温家宝在2012年政府工作报告中18次提到“节能”，并坦言2011年我国节能减排目标没完成，而2012年又是我国“十二五”规划“承前启后”的关键一年，中央政府将延续2011年的各项政策，在2012年加大推动节能减排事业的力度。

国投新集连续5个交易日登上大宗交易平台，合计成交4500万股，成交额6.3亿。国投新集向记者表示，公司前三大股东近期没有减持行为。由此，从该公司股东的持股情况及本次抛股数量可判断，这笔股权的抛售方为公司第四大股东——名为中惠万全的私募基金。

据上交所网站披露，国投新集在本月3日发生两笔大宗交易，成交数量分别为500万股和1000万股，成交价格均为14.01元，较上一个交易日收盘价15.06元折价7%，卖出营业部为中金公司上海淮海路营业部，接盘方分别为航天证券和华泰证券的总部席位。4日、7日、8日和9日，国投新集又分别发生1000万股、1000万股、600万股和400万股的大宗交易，卖出方仍为中金公司上海淮海路营业部，接盘方依旧是航天证券和华泰证券的总部席位。在这几个交易日，虽然国投新集的股价稍有下滑，从2日收盘价15.06元下跌至9日收盘价14.34元，但大宗交易的价格一直没有变动，仍为14.01元。

以一个锁定的交易价分五个交易日出货，再加上同样的卖出营业部席位，基本可以断定是同一抛盘方。国投新集股东中，只有前4大股东持有的流通股股数超过4500万股。记者致电国投新集，公司表示前三大股东国家开发投资公司、国华能源有限公司和安徽新集煤电(集团)有限公司曾于2011年8月18日，通过大宗交易系统减持国投新集8250万股，成交价格为10.94元/股。值得注意的是，这8250万股权分为7500万股和750万股两笔进行减持，其中7500万股的接盘方为中金公司上海淮海路营业部，恰好和最近抛盘的私募席位相吻合。该私募现已抛售4500万股，每股获利3.07元，总计获利1.38亿元。

现代快报记者 陈旭

## 国投新集连续五日遭大宗减持 私募疯狂套现6.3亿

和400万股的大宗交易，卖出方仍为中金公司上海淮海路营业部，接盘方依旧是航天证券和华泰证券的总部席位。在这几个交易日，虽然国投新集的股价稍有下滑，从2日收盘价15.06元下跌至9日收盘价14.34元，但大宗交易的价格一直没有变动，仍为14.01元。

以一个锁定的交易价分五个交易日出货，再加上同样的卖出营业部席位，基本可以断定是同一抛盘方。国投新集股东中，只有前4大股东持有的流通股股数超过4500万股。记者致电国投新集，公司表示前三大股东国家开发投资公司、国华能源有限公司和安徽新集煤电(集团)有限公司曾于2011年8月18日，通过大宗交易系统减持国投新集8250万股，成交价格为10.94元/股。值得注意的是，这8250万股权分为7500万股和750万股两笔进行减持，其中7500万股的接盘方为中金公司上海淮海路营业部，恰好和最近抛盘的私募席位相吻合。该私募现已抛售4500万股，每股获利3.07元，总计获利1.38亿元。

## ■融资融券

### 中信证券包钢稀土 连获大额买入

周一获得大额融资买入的中信证券、包钢稀土、辽宁成大等个股在周二继续受到热捧，虽然两市做多交易环比小幅下降，但这三只个股的日融资买入额均超过亿元。周二沪深市场融资买入热情环比略有降温，两市融资买入额共计34.27亿元，但日融资偿还也快速下降，使当天做多资金净流入规模仍有6.14亿元之多。同时，两市融券卖出7574万股左右，相比前一个交易日继续增长，然而空头筹码也快速兑换离场，融券余量、余额呈现环比双降。

上证报资讯统计显示，截至8日两市融资融券余额在500亿元上方稳步增长，达到508.64亿元左右，其中融资余额496.11亿元，占比97.54%；沪深融券余量为1.69亿元，对应融券余额12.53亿元。

现代快报记者 马婧妤



9日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	629.68	624.76	632.33
港币	81.14	80.49	81.46
欧元	815.41	798.22	821.96
日元	7.8657	7.6998	7.9288
英镑	1014.16	992.78	1022.3
瑞士法郎	678.71	664.54	684.44
新加坡元	502.76	492.35	507.2
瑞典克朗	91.41	89.53	92.24
加拿大元	627.85	614.86	633.4
澳大利亚元	633.2	619.28	638.03

## ■天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第12053期

开奖结果：

11 12 26 28 31 +07 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
追加	0注	0元

二等奖	20注	223260元
追加	3注	133956元

体彩22选5(12123期)

中奖号码:05 07 08 09 14

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖	22注	22934元
二等奖	2注	1000元

体彩排列3(12123期)

中奖号码:6 2 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选	5889注	1000元
排列3组选3	9587注	320元
排列3组选6	0注	160元

体彩排列5(12123期)

中奖号码:6 2 2 6 3

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选	48注	100000元
福彩“七乐彩”(2012053期)		

中奖号码:2 11 12 14 25 28 29

特别号码:

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖	1注	2187025元
江苏快3玩法	2012年5月9日	